

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

H I R D E T Ő.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdekű hetilap.

Előfizetési díj:

Égész évre helyben s vidékre . . . 4 frt. Évfolyamra . . . 1 frt.
Félévre 2 „ Egyes példány . . . 10 kr.

Hirdetések jutányos árért közöltetnek, külön kiadományoz 30 kr. elyegdíj mellett.

Szerkesztői iroda Debreczenben: Nagyjuticza 1609. sz. n.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nuricsán Péter fűszerkereskedésben.

A nyilttérben magán és pártérdekű cikkeket őrés árért elfogadunk.

Lettem volna...

Lettem volna rideg bércz fenyője,
Hol velem vad zivatar hárcsolna,
Hosszu küzdés lenne életem, — de.....
Csak tégedet ne láttalak volna!

Vagy mért inkább egy sugár nem lettem,
Egy sugára holdas éjszakának?
Rövid lenne életem, — de mindegy
Csak míg élek, mindig láthatnálak!

Bonyhay József.

N. HADNAGY.

— Humoresk Dincklagetől. —

(Folytatás.)

A leányok mindnyájan épen mondani akartak valamit, midőn a mama akkorát bóbiskolt, hogy legfiatalabb unokájának barisnyája kiesett kezéből, mire aztán fölébredt.

— Gyermekek, mondá, ideje, hogy lefeküdjünk, költse föl valamelyitek a papát, hogy ő is lefeküdjék.

Ezzel fogta a gyertyatartót és kulcsosarat.

Másnap jókor reggel a fiatal hölgyek mind együtt voltak az étteremben, mely eset, fájdalom! a ritkaságok közzé tartozott, de a jámbor méh-főnök bámulva vette észre, hogy az egész terem úgy néz ki, mintha a forgószél egy egész réteg hirlapot hozott volna be az ablakokon; a tér minden szabad zuga hirlappal volt fődve, mellyek itt ott hatalmas dombokat képeztek, mindegyik hirlapdomb árnyékában egy egy szüzcseke ült, és nyolcz fehér ponygola főköltő merült a kiterjesztett ívekbe, melyek minden egyébb halandó előtt csupán makulaturaként tüntek volna föl.

— Mit jelentsen ez? kérdezé Koller báró³ mogorva hangon.

Mindnyájan hebegték:

— Azt akartuk . . . keressük . . . csupán . . .

Egyedül Klára nem vesztette el lélekjelenlétét és elszántan mondá:

— Az árjegyzéket keressük, papa!

— Mi féle árjegyzéket?

— Hát a miénkét! viszonzá a szilárd leány oly határozottan, hogy a papa dűnyöge fordult vajás szeletkői és kávéjához.

A leányok keveset ettek, a friss, illatozó kenyér, a gyönyörű, aranyszínű hársmez, melyet a méhek a kastély fásorát képező hársfákról gyűjtöttek, az izletes sütemények — mi se köthette le figyelmüket, és az utolsó falattal gyöngyfogaik közt, újra a hirlapokra rohantak.

Néma csönd támadt a teremben, az ember azt hitte volna, hogy a szép gyermekek a cirkulus kvadraturáját,

vagy a bölcsék követet keresik. Szinte összezezentek, midőn Hedvig hirtelen kiáltá:

— Megvan!

— Olvasd! olvasd! visszhangoztatva az egész kar.

Hedvig olvasta:

„E télen a hideg roppant mérvet ölt, mind a mellett f. hó 19-én egy elfajult anya csecsemőjét, közel a bírkát árokhoz, csupán néhány rongyba burkolva tette ki; a csecsemő mindenesetre megfagyott volna, ha az arra haladó éji őrjárat föl nem veszi. N. hadnagy, ki az őrjáratot vezénylé, a gyöngye teremést köpönye alatt hozta be a városba, és a veszélyeztetett élet föntartása emberbaráti gondoskodásának köszönhető.“

— N. . . hadnagy, jegyzé meg Garda, az mindeki lehet, ha ő volna ugy N. . . állana ott.

— Eh! mit, viszonzá Hedvig, ez sajtóhiba, hisz tudod Luizánktól, az irónőtől, hogy a sajtóhibák mily gyakran fordulnak elő.

— Akár N. akár N. A. jegyzé meg Anna, mindenesetre derék férfi!

— Keressünk tovább! hangzék Klára erős szava.

Tovább kerestéltek.

Most meg Mari akadt a titok teljes nyomára:

— A mai nagy huzásnál, a főnyereményt az itt állomásozó tiszték egyike, N. hadnagy nyerte!

— Ez nekünk is jól esett volna, mondá Klára.

— Oh Istenem! mondá Mari fájdalommal.

— Mi az? kérdezé valamennyi.

„Helyreigazítás: A főnyereményt illető közleményünket, oda kell módosítanunk, hogy N. hadnagy nincs többé a szerencsés sorsjegy birtokában, hanem állítólag elvesztette. Kíváncsian várják az ügy végét.“

— Csak ez kellett még! dűnyögé Klára, hát továbbá mi lesz?

— Nem találok a folytatást!

Ismét szünet.

Általános keresése a folytatásnak.

— Itt az igaz! diadalmaszkodott Garda. Halljátok: A pénzügyminiszter balját Möricz királyi őfőnsége is megtisztelte jelenlétével. Az ünnepély rendezése fényes volt, a hangulat emelkedett. N. . . A. hadnagy, fővárosunk legdiszesebb tisztje volt az elő tánczos.

— Nevelés! jegyzé meg Klára, e miatt ugyan Kristof nem csinált volna teketóriát!

— Mit értesz te ehhez? mondá Garda sértődve.

— Előtánczos . . . mily prózai! rebegte a fűrtös barátnő és tovább lapozgatott karcsu ujjával. A többi hölgynek eszébe jutott házi munkája és a tervezett Crockett játék, szóval a fűrtös barátnő magára hagyták és ez a porosz hirlaphegybe temetkezett.

— Mégis megnyerte a főnyereményt! mondá Klára a Crockett játéknál, zöld golyójával diadalmasan ütve ki a pirosat.

— Vagy megmentette a csecsemőt! jegyzé meg Anna, nyugodt, de kissé léptető hangján.

— Nem, hanem előtánczos volt! állítá Mari.
— A pénzügyér bálján, hol a királyi herczeg is jelen volt! egészíté ki Garda.

E pillanatban a barátó hangja hallatszott:
— Anna, Klára, Mari, Garda, Hedvid, jertek mindnyájan!

Ezzel a hirlappal intett.
— Nézzétek, nézzétek, megtaláltam a valódit, az igazi N—n hadnagyot, ez nem lehet más — óh! szinte remegek, oly megindító!

— Hát indits meg minket is! mondá Klára.
— Olyan ez mint a kész beszély, melyet röviden elmondandók: N.—n. hadnagy ...

— Neumann — Neimann — egészíté ki Anna.
— Te a legkomolyabban is kigunyolod! haragvák a regényes barátó. Tehát N—n hadnagy, mint hadapród egy földbirtokos leányával váltott jegyet.

— Ezt már magam se gunyolhatom! jegyzé meg Anna.

— Miután pedig a szerelmeseknek nem volt vagyoniuk, tehát a kölcsönös szerelem titokban maradt. A jegycsek aggódnak a jövő miatt, — ekkor jó a báboru, a leány előléptetést reményl, és sir, az ifju babért és előléptetést reményl és ujjong. Örökkhség esküi közt váltak el, az ifju bizton reményli, hogy mint örnagy fog visszatérni. Távózik; a szerető árának imája mindenesetre megóvta, mert nem sebesült. de az előléptetés is elmadt, N—n a hadjárat után is, a foglaló sereggel Franciaországban maradt. Anyagilag hasznos volt ugyan rá nézve, de szívének szomorú, mert nem levelezhetett kedvesével, sőt semmiféle hírt se vett felőle. Végre szabadságot kap, oda siet, hol imádottja lakik, de óh fájdalom a szeretett arát gazdag, vén bankár karja közt találja, kihez a kegyetlen szülék erőszakkal adták nőül!

— De hát mi köze ehez a lapoknak? kérdezé Hedvig.
— Hadd végezsem be — képzéjétek, mi történt — de nem képzéjétek, ép úgy történt, mint a vigjátékban, szívszaggató vizontlátás után, N—n megszőkítette a kedvest! De oh! sors, a férjes anya gyanakodott. szemmel tartották a szerelmes párt és meggátolták a szőkést! sze gény N—n! Itt áll nyomtatásban, három és félhasábos képes története!

(Vége köv.)

Vegyes.

— **A keleti vasut ügyében** nagyban folynak a kihallgatások; legujjabban Lónyai, Gorové és Hollán hallgatattak ki. Gróf Mikó Imre írásban nyilatkozott, minthogy a kihallgatások vezetésére kiküldött bizottság előtt személyesen betegség miatt meg nem jelenhetett.

— **Budapesten az országostébolyla egyik hivatalnokát** az utcán, sétája közben egy elvadult csikó úgy összeviszta rugdalta, hogy a kapott sérülésekre bele halt. Ha ezt a lapok a legkomolyabb hangon nem állítanák, nem hinné el az ember. Ott, hol oly sok rendőr s oly számanélküli ember tolong föl és alá szünet nélkül az utcákon, ily esetnek megtörténtét alig lehetéges elhinni.

— **A budapesti kapitányság** a társas-kocsikban, lóvonati vaspálya kocsikban stb a szivarozást szigorúan megtiltotta volt már régebben; most meg a gyakrabban előfordult szerencsétlenségek következtében azt akarja rendeletileg megtiltani, hogy az urak az utcákon az égő szivarvégeket elhajgálják Cselészertü intézkedés volna, hanem ki fogja ellenőrizni, hogy a tilalom át ne hássassék?

— **A debreczeni sajtóbírósnak** dolga akadt. Most nagy-károlyi lakos magánvádoló Novák Gusztáv többek elleni panaszá vizsgáltatik; ezenkívül bejelenteték Koós Ferenc sajtópere az aradi oláh érczap ellen; aztán a helybeli pénzügyigazgatóságé a „Bihar” ellen; végre egy magánvádoló a „Szabolcsme gyvei és hajdukerületi közlöny ellen.

— **A „magyar prot. egyh. és iskolai figyelmű”** V. VI. füzeté május és június hónapokról, kitűnő érdekes tartalommal megjelent és bekuidelettel, ajánljuk e szakmunkát a n. é. közönség figyelmébe. — Előfizetési ár félévre 2, egész évre 4 frt.

— **Ifj. Csáthy** Károly gazd. acad. könyvtáros kiadásán megjelent és bekuidelettel a „Vészmadar” regény 3 kötetben a tengerész életből Currer Belltől; ford. Kompolthy Tivadar. Ára a 3 kötetnek 2 frt 40 kr. — Ajánljuk evalóban érdekes regényét.

— **Balázs Kálmán** új zenedarabot szerzett; címe: **Celestin-polka**. Most van sajtó alatt s pár hét múlva már izzadni is lehetend mellette.

Beküldetett.

Minden betegnek erő és egészség gyógyszer és költség nélkül; a felette üdvös

Revalescieren Du Barry Lond onból.

Az izletes Revalescieren du Barry gyógytápszer, elűz minden betegséget, melyek az orvosságnak ellenállnak; u. m. gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, — lélegzési, — hólyag és vese fájdalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, du dulást, hidegletést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomorémelygést és hanyást még a terhesség ideje alatt is, diabetest, bükórt, elsoványodást, csuzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 5,7000 bizonyítványból oly gyógyulások fölöl, melyek minden orvosságnak ellenálltak:

Az izletes Revalescieren du Barry eltávolít minden betegséget, melyek az orvosságoknak ellenállnak; nevezetesen gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, lélegzési, — hólyag és vesefajdalmakat, gümőkört, hasmenést, aszkórt, asthmát, köhögést, emészthetlenséget, du dulást, hidegletést, szédülést, vértolulást, fulzugást, emelygést és hanyást még a terhesség ideje alatt is, diabetest, bükórt, elsoványodást, csuzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 75,000 bizonyítványból, oly gyógyulásokról, melyek minden gyógyszerre daczoltak:

Semmi betegség sem állhat ellen az izletes Revalescieren du Barry-nak, mely orvosság és költség nélkül eltávolít gyomor, — ideg, — mell, — tüdő, — máj, — mirigy, — nyákhártya, — lélegzési, — hólyag és vesefajdalmakat, gümőkört, aszkórt, náthát, köhögést, emészthetlenséget, szorulást, hasmenést, álmatlanságot, gyengességet, aranyeret, vizzihetőséget, higegeletést, szédülést, vértolulást, fulzugást, gyomorémelygést és hanyást még a terhesség ideje alatt is, diabetest, melanchóliát elsoványodást, csuzt, köszvényt, sápkórt. Kivonat 75,000 felgyógyulási bizonyítványokból, mely bajok minden orvosságnak ellenálltak:

57,942. szám u bizonyítvány.

Gleinach, Julius 14, 1867

Gyomor és idegbetegségben is ten után csak az ön revalescieren-jének köszönhetem életemet.

Goder János, a gleinachi egyház lelkéze. u. p. Unterbergen, Klagenfurt mellett.

62,914. szám u bizonyítvány.

Weska u, september 14, 1868.

Miután már kronikus aranyeres bajom, májbetegségem és szorulásom ellen évek óta minden lehető orvosságot eredménytelenül használtam, kétségbeesésben az ön Revalescieren-jéhez menekültem. A jó istennek s önnek nem adhatok elég hálát a természetnek ezen drága adományáért, mely reám nézve kiszámíthatlan jótékonyaságot volt.

Steinmann Ferencz.

Ára 1/2 fontos hádog szelenczékben 1 frt. 30 kr. 1 fontos 2 frt. 50 kr. 2 fontos 4 frt. 50 kr. 5 fontos 10 frt. 12 fontos 20 frt. 24 fontos 36 frt. Revalescieren kétszerült, szelenczékben 2 frt. 50 és 4 frt. 50 kr. Revalescieren csokládé por és táblácskaalakban 12 csészére 1 frt. 50, 24 csészére 2 frt. 50; 48 csészére 4 frt. 50 kr., poralakban 120 csészére 10 frt. 288 csészére 20 frt. 576 csészére 36 frt. Kapható Barry du Barry és társauál, Bécs, Wallfischgasse nr. 8 valamint minden városban gyógyszerészek és fuzkerkereskedőknél is; a bécsi ház minden vidékre posta-utalvány, vagy utánvét mellett is küld.

Magyarországban kapható a következő helyeken és uraknál, A rad, Tones és társa; Debreczen, Mihálovics István gyógyszerzertár a Kigyóhoz; Dunaföldvár, Nadhera Pál, Eszék, Dávid Gyula gyógyszerész; Maros-Vásárhely, Fogarasi Demeter J.; Pest Török József gyógyszerész; Székesfehérvár, Diabella György; Temesvár, Quiriny Albert városi gyógyszerzertár, Wersetz, Fischer Mórícznál.

Debreczeni piaczi középpár, mérőben. 1874. máj. 12.

Buza 730. Kétszeres 600. Rozs 520. Árpa 320. Zab 255 Tengeri 420. Köles 600. Kása 1000. 1 zsák burgonya 250. 1 mázsa szalonna 37—38—39 frt. Háj 1 mázsa 40—41—42 frt.

Kihuzott lotteria számok. 1874.

Buda 9. május **79, 42, 65, 67, 82.**

Bécsi börze Május 4. Ezüst 106—. Arany—

Felölös szerkesztő s kiadó **Báthory Sándor.**

HIVATALOS ÉS MAGÁNHIRDETÉSEK.

1527. szám.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré lételek, miszerint a felperes **Boros László** részére, alperes **Megyaszi György és neje Huszti Juliánától** 1000 arft tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 3090 számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett a 1900 arft becsült **Szent-Anna utcái 231. sz. ház és 2 hold 700 □ öl külső föld** fölő 1874 évi **junius hó 22-dik** szükségesétér **július hó 22-dik napján** délutáni 3 órakor, a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 % -a, vagyis 190 arft az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől 1 2 és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütéstől 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog a hivatalból bekezeletetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek elegendőt nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azok, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. tvszéknek mint telekkönyvi hatóságnak 1874-ik évi máj. hó 8-dik napján tartott üléséből.

1—3.

Boruzs József,
jegyző.

Kosztadási hirdetés.

Nagyvárad utcán **2201. sz.** a háztól hortadva Pünkösdtől jutányos árért koszt kapható.

1—3.

1457.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré lételek, miszerint a felperes **Takács Ferenc** részére, alperes **Sebestény Mihálytól** 18 arft. 39 kr. tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 1124. számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett csapó-külvárosi 2920. sz. házastelekek alperest illető, s 425 arft értékű $\frac{1}{4}$ -ed része folyó 1884-dik évi **junius hó 11-dik,** szükség esetére **július hó 11-dik** napján délutáni 3 órakor a tvi irodában, végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10% -a, vagy is 42 arft az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 2 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 1, 3 és 5 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap mulva, birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekezeletetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek elegendőt nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azok, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 napalatt a fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874-dik évi máj. hó 1-ső napján tartott üléséből.

Boruzs József,

jegyző.

2—3.

1455.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré lételek, miszerint a felperes **Kovács Lajos** mint **Debreczen város polgármestere** részére, felperes **Szabó Istváné Beregi Juliánától** 1350 arft. tőke és járuléai erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 685 számú telekjegyzőkönyvben bejegyzett és 3432 arft. becsült csapó-utcai 576. sz. házastelek és annak 3 hold 330 □ öl külső földre folyó 1874-dik évi **junius hó 10-dik,** szükség esetére **július hó 10-dik** napján délutáni 3 órakor a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10% -a, vagy is 343 arft az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 2, 4, és 6 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak a leütés után 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekezeletetni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek elegendőt nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszersmind azok, kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint tvk. hatóságnak 1874. évi május hó 1-ső napján tartott üléséből.

Boruzs József,

jegyző.

2—3.

2598.
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré lételek miszerint a felperes **örveggy Rosztornyik Andrásné** részére 2000 arft. tőkehátrálék és járuléai erejéig, és **örveggy Nadányi Sándorne,** mint néhai Auer Andrásné hagyatéki tömegének engedélyessé részére 3000, arft. tőke járuléai erejéig néhai **Tornay Ferenc** és neje hagyatékukból lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 2374. számú könyvben bejegyzett s **35000 arfra becsült jelenleg kavéház, vendéglő és bolt helyiségül használt piactauzrai 1898. számú házastelek és 9 hold 600 □ öl külső föld** a megkísérlett első árverésen el nem kelven, a kitűzött második határidőben u. m. folyó évi **május 27-kén d. u. 3 órakor,** a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is elfognak adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelők által lctendő bánatpénz 3500 arft.

A bánatpénz 3 egyenlő részben, a leütéstől számítva 2, 4 és 8 hónap alatt esedékes 6% kamatával telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a telek hivatalban és a kiküldöttnél megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874. május 1-én tartott üléséből.

Boruzs József,

jegyző.

2—3.

Előfizetési fölhívás.

1874. január 1-jén új előfizetést nyitottunk a

„SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ“

harmadik évfolyamára,
mely

minden huzás után havonként
2-3-or jelenik meg.

Egészévi előfizetési díj:

Budapest számára díjmentesen a hához hordva
2 frt.

Az osztr.-magyar tartományok számára díjmentesen postán küldve 2 frt.

Német-, Olaszország, Dunafejedelmégek, Szerbia és Svájc számára 2 frt 50 kr.

Ujannon jelentkező előfizetőknek a már megjelent számok még rendelkezésre állnak.

Hirdetéseik olcsón vétetnek föl.

A „sorsolási tudósító“

Kiadó hivatala

Budapest, bálvány-utca 9. sz. (6-10.)

2407
1874.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tetetik, miszerint **Holcsy Arnold** részére 2000 arf. tőke s járuléka erejéig, a debreczeni római katolikus árvtartó pénztára részére pedig 6000 arf. tőke s járuléka erejéig **Kovács János és neje Erdői Ludovika** kiskori gyermekeitől lefoglalt ingatlanai-

ra a szepesi pusztai 80 sz. telekjegyzőkönyvben bejegyzett s 33,354 arf. tr. becsült lak és gazdasági épületekkel, tegla és cserépgyárral felszerelt 11 nyilas vagyis 66 hold 400 □ öl szántó föld a megkísérlett első árverésen el nem kelvén, a kitűzött 2-dik határidőben folyó évi május 20-kán d. u. 3 órakor a telekkönyvi irodában végrehajtó Velösi Mihály által megtartandó árverésen szükség esetére becsaron alól is el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték, az árverelőkh által letendő bánatpénz 3335 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 3, 6 és 9 hónap alatti esedékes 6% kamattal együtt a telekkönyvi hivatalnál lefizetendők a bánatpénz az első részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttmél, és a telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1874. April 24-án tartott üléséből.
3-3. **Szentpétery Sándor** aljegyző.

Eladó ház.

Kallos Kálmán urnak helyben, Hüvelyes utcán 1068. számú 107 □ öl beltelekre épített cseres ház, mely tartalmaz 4 szobát, 1 konyhát, 2 kamarát, továbbá bővizű kuttal kellően fel van szerelve, — 4 katasztr. hold s 1100 □ öl külső házutáni földével együtt, szabadkézből, igen kedvező feltételek mellett örökjoggal eladó. — Értekezhetni a feltételekről s szerződést köthetni iródamban.

Báthory Sándor, megbízott ügyvéd.

2-3.

Nagyuj-utcán 1609. sz. a.



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

NIENETREND. 1874. ápril 1-től további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
Bécs ész.v. ind.	8 — este	8 30 reg.	
„ áll. v. „	8 20 „	8 45 „	
Budapest „	7 30 reg.	6 26 este	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. „	3., 4. oszt.
Czegléd „	10 18 reg.	9 18 este	4 — reg.
Szolnok „	11 12 „	10 26 éjél	4 16 „
P.-Ladány „	2 — déln.	1 52 „	11 36 dé.
Debreczen „	3 51 „	4 30 reg.	2 20 du.
Nyiregyháza „	5 39 „	7 48 „	(érk.)
Szerencs „	8 4 „	11 27 „	1., 2., 3., 4. „
Miskolcz „	9 25 éjél	1 51 d. u.	8 — reg.
Kassa érkezés	11 51 „	6 — este	11 43 d. c.

IV. Kassáról Budapest és Bécs felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
Kassa indulás	5 — reg.	9 20 d. u.	6 1 es.
Miskolcz „	7 42 „	1 41 d. u.	9 24 „
Szerencs „	8 53 „	4 14 „	(érk.)
Nyiregyh. „	10 43 déle.	7 17 este	3., 4. oszt.
Debreczen „	12 43 déln.	10 12 éjél	3 25 du.
P.-Ladány „	2 24 „	12 22 „	6 29 es.
Szolnok „	4 54 „	4 40 reg.	12 14 éj.
Czegléd érk.	5 49 „	5 59 „	1 49 „
Budapest „	8 31 este	8 45 „	
Bécs áll. v. „	6 3 reg.	6 9 este	
„ ész. v. „	6 20 „	6 24 „	

II. Bécsből és Budapestről Arad és Temesvár felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
Bécs ész. v. ind.	8 — este	8 30 reg.	
„ áll. v. „	8 20 „	8 45 „	
Budapest „	7 30 reg.	6 26 este	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. „	3., 4. oszt.
Czegléd „	10 18 déle.	9 8 este	6 30 reg.
Szolnok „	11 12 „	10 15 éjél	8 54 „
Mező-Tur „	12 22 déln.	12 5 „	11 42 dé.
Csaba „	2 — déln.	2 55 reg.	4 16 du.
Arad érkezés	3 36 „	5 85 „	7 33 es.
„ indulás	3 51 „	6 — „	
Temesvár érk.	5 40 este	8 36 „	

V. Temesvár és Aradról Budapest és Bécs felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
Temesvár ind.	10 17 reg.	6 20 déln.	
Arad érk.	12 12 „	8 52 „	
„ ind.	12 30 déln.	9 16 „	6 20 reg.
Csaba „	2 10 „	11 42 éjél	10 12 dé.
Mező-Tur „	3 43 „	2 14 „	1 59 du.
Szolnok „	4 54 „	4 24 reg.	5 34 „
Czegléd érk.	5 49 este	5 49 „	6 59 es.
Budapest „	8 31 „	8 45 „	
Bécs áll. v. „	6 3 reg.	6 9 este	
„ ész. v. „	6 20 „	6 24 „	

III. Bécs s Budapestről N.-Várad felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
Bécs északi v. ind.	8 — este	8 30 reggel	
„ állam v. „	8 20 „	8 45 „	
Budapest „	7 30 reggel	6 26 „	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. „	
Czegléd „	10 18 reggel	9 18 este	
P.-Ladány „	2 35 d. u.	2 10 éjél	
B.-Ujlalf „	3 35 „	3 42 reggel	
N.-Várad érkezés	4 47 „	5 21 „	

VI. N.-Váradról Budapest s Bécs felé.

	ó. p.	ó. p.	ó. p.
N.-Várad indulás	11 22 d. o.	1., 2., 3., 4. oszt.	
B.-Ujlalf „	12 26 d. u.	9 — este	
P.-Ladány érk.	4 23 „	10 27 „	
Czegléd „	5 49 reggel	5 59 éjél	
Budapest „	8 31 „	8 45 „	
Bécs állam v. „	6 3 reggel	6 9 este	
„ ész. v. „	6 20 „	6 24 „	

A vonatok indulasi ideje a köz becső állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debreczenben, Kassán, Miskolczon, N.-váradon, Nyiregyházaán, Szerencsen, Szolnokon és Temesvárott a pályaudvarokon kifigyeztett menidrendekből tudhatók meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az első erdélyi vasut személyvonatához Gyula-Fehérvár felé s Petrozsény és Gyula-Fehérvár felé Szolnok s Szeged felé.

II. Csabán: az alföldi vasut vonati Szeged Nyírvárad, Arad, Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a m. északkeleti vasut vonatához Sziget felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassán: a kassa-oderbergi vasut Odeberg és Eperjes és a m. északkeleti vasut vonatához Lemberg és Sziget felé. A kassa-oderbergi vasut 3. sz. személyvonata Odeberg és Eperjesről a 2. sz. vonatához Czegléd felé és ezen vasut Odebergből jövő 5. sz. és Eperjesről jövő 305. sz. vegyesvonatát a 6. sz. vonatához Miskolcz felé.

V. Miskolczon: Hatvan és Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi vasut vonatához Észak és az m. keleti vonatához Kolozsvár és Brassó felé.

VII. Nyiregyházaán: Ungvárv felé

VIII. Szerencs: S.-A.-Uj hely Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé.

X. Temesvárott: Szeged és Bazás felé.

Az üzlet-igazgatóság.